11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.06.2010 09:53:32

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.06.2010 11:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146486/answer/146624




1. OnepaTuBHOE NeYeHNE He IT0Ka3aHo. 2. [Ioka3zaHo Habmomenue - Y3U (TPY3u)mpocraTet 1 pa3 B 6
MecsiueB. 3. Ha mosioByio XX13HbL KUCTa IPOCTATH HUKAK He BIUSET. YIa4Hu.



